Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

AUMO

YPANIbCKAA MOTOLUNKIIETHAA KOMITAHUA

MoTouukn PATRON GIPSY 200

KaTanor 3anacHbIX yacTen

CrpaHuua 1



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 1 ®APA B CB. No. HauveHoBaHue Kor-Bo, wwr.
1 DAPA B Cb. 1
2 1
3 1
4 1
5 JIAMIMA 12V-5W 1
6 JTAMIMA ®APbI 12V-35W 1
7 1
8 1
9 5

2 10 5

Puc. 2 KOMBMHALIUA NPUBOPOB B CB. No. HavveHoBaHve Kon-Bo, wwT.
1 KOMBUHALINA MPUEOPOB B CB. 1
2 KPbILLKA KOMBUHALIM NMPUBOPOB 1
3 CMMOOMETP C HANIMYMEM OOMETPA 1
4 TAXOMETP 1
5 YKASATESb YPOBHSA TOMNMMBA 1
6 KOPIYC KOMBUHALIMM NPBOPOB 1
7 XKIYT KOMBUHALIMA MPUBOPOB 1
8 DUKCATOP XXI'YTA KOMBVHALIM TIPUBEOPOB 1
9 KPOHLUTEMH KOMBVHALIW MPVEOPOB 1
10 OCHOBAHWVE KOMBUHALINW MPUBOPOB 1
11 5
12 3
13 3
14 3
15 3
16 MPOKNAOKA 3
17 4
18 8
19 rONOBKA CEPOCA MNOKA3AHU OJOMETPA 1
20 1

No. HavmverosaHve Kon-Bo, wr.
1 PYNb 1
2 MEPEKITOYATEb PYNSA MPABbLIV 1
3 TPOC MA3A 1
5 4 PYKOATKA YIMPABNEHWA OPOCCENEM 1
l 5 BANTAHCUP PYNA 2
6 BEPKAIO 3AOHEIO BUIA MPABOE 1
7 3EPKAIO 3AOHEIO BUOA NIEBOE 1
8 PbIYAI MYCKOBOIO OBOTATUTENSA KAPBIOPATOPA 1
9 PbIYAI CLIEMNIEHVSA C KPOHLUTEMHOM B CB. 1
10 MEPEKIOYATENb PYNIA NEBLIV 1
11 TPOC MYCKOBOIrO OBOrATUTENA 1
12 TPOC CLIEMNEHNS 1
13 PYKOATKA PYNA NEBAA 1
14 BONT M6X22 2
15 TPOC CMMOOMETPA 1
16 ®UKCATOP TPOCOB 4
17 BVHT M5X20 1
18 BVHT M5X28 2
19 BWHT M5X45 1

Puc. 4 KOJTOHKA PYNEBAS B CB. No. HaumeHoBaHve Kon-Bo, wWr.
1 KOJTOHKA PYNEBAA 1
2 3AMOK 3AXKUITAHNA 1
3 KPOHLUTEMH 3AMKA 3AXUTAHNSA 1
4 MOCTUK BEPXHWUM 1
5 KPbILLKA OOCTYIMA K 3AMKY 3AXNIAHUA 1
6 KPbILKA OMOPbI PYTIA 2
7 TAVIKA KPEMNEHUA BEPXHEMO MOCTUKA 1
8 LAVIBA KPEMMIEHUA BEPXHEFO MOCTUKA 1
9 1
10 20
11 1
2 KOMI'IJ'IEI_(T NoAWMNHUKOB 1

PYNEBOW KOJTOHKN

13 20
14 1

15 1

16 B/HT M8X45 2
17 BWHT M6X28 4
18 BVHT M6X12 2
19 BUHT M8X12 2
20 BVHT M8X40 2
21 2
22 2
23 BVHT M8X16 2

CrpaHuua 2



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 5 OBTEKATENb NEPEOHWN B CB. No. HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
1 JATOK BETPOBOW 1
2 KPOHLLUTEMH BETPOBOIO LLMTKA B CB. 1
v ) 3 KPOHLLUTENH ®APbI 1
1 = \\\‘5) // 4 KPOHLLTEMH ®APbI B CB. 1
5 KPOHLLUTEMH YKA3ATESA MOBOPOTOB MPABbIN 1
6 KPOHLUTEMH YKA3ATEJSIA MOBOPOTOB JIEBbIN 1
7 BTYJIKA PE3VNHOBAS KPOHLLTEMHA ®APbI 4
8 BTYITKA PESVMHOBAA LWMTKA BETPOBOIO 4
9 LUAVIBEA PACTIOPHAS 4
10 TAVIKA M6 2
1 BVHT M6X16 4
12 BONT M6%20 4
Puc. 6 KPbINO NEPEOHEE B CB. No. HaumeHoBaHve Korn-Bo, LT.
1 KPbINO NEPEOHEE 1
2 KPOHLUTENH NEPEAHEIO KPbINA 1
3 DUKCATOP TPOCA 1
4 BONT M6%25 2
5 BONT M6x12 2
| v
5%
Puc. 7 AMOPTU3ATOP MEPEOHUA B CB. No. HavnveHoBaHue Kon-Bo, Wrt.
1 AMOPTU3ATOP MEPELHUN NMPABbLIVI 1
2 2
3 2
4 2
5 2
6 2
7 2
8 2
17 3 >
10 2
1M CANbHWK NMEPEAHEMO AMOPTU3ATOPA 2
12 2
13 MbINTbHUK MEPEOHETO AMOPTU3ATOPA 2
14 2
15 2
16 1
17 AMOPTU3ATOP MEPELHUV NEBbLIN 1
Puc. 8 CUCTEMA TOPMO3HAS NEPEAHEIO KOMNECA B CB. No. Hanvenosanve Korn-so, wurr.
! BKIMIOYATENb CTOM-CUMHAINA MEPEOHEIO TOPMO3A !
2 LUNAHI MEPEOHEITO TOPMO3A 1
3 2
4 DOUIKCATOP LUNAHIA MEPEOHETO TOPMO3A 1
5 1
6 LIMNWHAP MNABHbIV NEPEAHEFO TOPMO3A B CB. !
7 1
T RN A i # : - i
KPOHLUTEWH MABHOIO LMNWHOPA NEPEOHEIO TOPMO3A
10 !
11 1
12 MNYHXEP MABHOIO UMIMWHAPA NEPEOHEITO TOPMO3A !
13 PbIYAI MEPEOHEIO TOPMO3A 1
14 2
15 1
16 2
17 4
18 1
19 2
20 1
21 1
22 1
CUCTEMA TOPMO3HAA NMEPEAHEIO KONMECA B CB.

CrpaHuua 3



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 9 CYNMNOPT TOPMO3HOW NEPEOHUA B CB. No. HaumeHoBaHue Kor-Bo, wWwr.
1 2
2 KONOAKA TOPMO3HAA NMEPEAHEIO KOJECA 2
3 1
7 T
5 2
6 1
7 1
8 1
9 1
10 1
1 2
12 2
13 1
14 CYMMOPT NEPEAHEIO TOPMO3A B CB. 1
15 2
16 !
17 !
Puc. 10 POTOP B CB. No. HavmeHoBaHve Kon-Bo, wwr.
1 KONECO MNEPEQHHE B CB. 1
2 [MCK TOPMO3HOW MEPEOHEMO KONECA 1
3 OCb MEPEOHEIO KOJIECA 1
4 TAVIKA M12x1.25 1
5 CTYIMULIA MEPEOHEIO KONECA B CB. 1
6 PEOYKTOP MPUBOJA CMMOOMETPA B CB. 1
7 1
8 1
9 CAIbHUK 23x37x7 1
& 10 MY®TA PEQYKTOPA MPUBOJA CMMOOMETPA 1
11 MbINbHVK MEPEAHEIO KONECA 2
12 NoAWnnHUK 160301 2
13 BTYJIKA MEPEOHEIO KONIECA 1
14 CIMLIA BHYTPEHHAA NMEPEOHETO KOJTECA 18
15 CIMLIA HAPY>)KHAA NEPEHEIO KONECA 18
16 MOKPBbILLKA MEPEOHEIO KONECA 3,00-18 1
17 KAMEPA MNMEPEIHEIO KOJTECA 3.00-18 1
18 BTYJIKA OCW NEPEOHEO KOJIECA 1
19 5
Puc. 11 KONECO 3AQHEE B CB. No. HavmeHoBaHve Korn-Bo, Wwr.
1 KAMEPA 3AOHEIO KOMECA 110/90-18 1
2 JIEHTA OBOHAA 3AOHEIO KOJNECA 1
3 CTYIMULIA BAOHEIO KOJIECA B CB. 1
4 BTYJTKA 3AOHEIO KOJNIECA 1
5 OBOA 3AOHEIO KONNECA 1
6 MOKPBbILLKA BAOHEIO KOJIECA 110/90-18 1
7 TAVIKA M14x1.25 1
8 CAINbHWK 1
9 NOALWMIMHMK 160302 2
10 CMALIA BHYTPEHHAA 3AOHETO KONECA 18
11 CIMMLUA HAPY>KHAA 3AOHEIO KONECA 18
12 KONECO 3AOHEE B Cb. 1
13 JEMM®EP CTYMWLbI BAOHEIO KOJIECA 4
14 BONT 3BE3AOYKM 3AOHEIO KONIECA 4
15 3BE3[JA BEOOMAA 1
16 TAVIKA M10 4
17 KONbLIO CTOMOPHOE 58 4
18 BTYJTKA OCW 3AIHEIO KONECA 1
19 OCb 3AOHEIO KONECA 1
Puc. 12 KPbILWKA TOPMO3HAS 3AOHEIO KOJIECA B CB. No. HaumeHosaHve Korn-Bo, LuT.
1 1
2 KONOOKA TOPMO3HAA 3AOHEIO KOJTIECA 2
- 3 2
|- AR . :
. 5 1
) — 1 <N 6 1
il 1
8 1
9 1
10 1
1 1
12 1
) 13 1
6 : 1
KPbILLKA TOPMO3HAA 3AOHEIO KOJIECA B CB.
15 2
16 1

CrpaHuua 4



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 13 BEH30BAK B CB.

=
&

4
(<]

HauveHosarune

Kor-Bo, wWwr.

BEH30BAK

1

3AMOK BEH3OBAKA

BTYNKA PE3VHOBAA

BTYJTKA PESVMHOBASA

OATYMK YPOBHA TOMIMBA

BEH3OKPAHUK B CB.

oflo(N|o|a|s|w| =

XOMYTUK

LLUNAHT TOMNBHBIV

>lo

MOAYLLUKA SAOHEFO KPEMMEHNA BEH3OBAKA

N [N VXY (N Y BN BN PG NS (S

BTYJKA PACMOPHAA 3AIHEO KPEMNEHVA BEH30BAKA

13

TAVIKA M6

14

BEH30BAK B Cb.

15

Puc. 14 CEQNO B CB.

4
<]

HavmveroBaHve

Kor-Bo, wwT.

OUKCATOP CEANA

TEMMN®EP CEANA 3AOHAN

[NEMMN®EP CEANA CPEAHAN

NEMMN®EP CEANA NEPEQHA

CEOJIOB CB.

PYYKA CELNA MPABAA

©ofloN|o|a|s|w| N~

PYUYKA CEOJTA IEBAA

o

Y PN N N I Y ) Y Y

z
<]

HavmveHosaHue

Kon-Bo, Wr.

BO3YXO®UINbTP B Cb.

1

XOMYT

MATPYBOK BO30YXO®UNIbTPA

KOPIMYC BO3OYXO®PUNBLTPA

KOMMNEKT ®UNbTPYOLWNX SNEMEHTOB BO3AYXODPUNTBbTPA

KPbILLKA BO3OYXO®UbTPA

ol Nfofa|ls|w|N]| -~

BWHT ST4x16

1
1
1
1
1
1
1
S

Puc. 16 FNYLUATENDb B CB.

z
o

HaumeHosaxne

Kon-Bo, wWT.

MPOKJTAKA BbIYCKHOW TPYBbI

1

TAVIKA KOJIMAYKOBAA M6

MYWANTENb

Bl

HAKINAOKA MYWATENA TEPMOU3ONPYHOLLAA MANAA

2
1
1

o

BUHT MYLWATENA M6x12

[

LLAVBA

HAKINALKA MYWATENAT TEPMOU3ONNPYHIOLLAA BONbLUAA

BONT M6x12

KPBILKA MYWATENA OEKOPATVUBHAA 3AOHAA

HAKTAOKA MYWATENA OEKOPATUBHAA BEPXHAA

MYWATENb B CB.

CrpaHuua 5




Motouunkn PATRON GIPSY 200

KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 17 MOOHOXKA BOAUTENS / MACCAXWPA B CB. No. HavmeHosaHve Kos-Bo, .
e — 1 MOOHOXKA NMPABASA C KPOHLUTEMHOM B CB. 1
2 MOLHOXKA NEBAS C KPOHLUTEMHOM B CB. 1
3 MOAHOXKA MACCAXNPA MNMPABAA B CB. 1
4 NMOOHOXXKA BOOUTENA NNEBAA B CB. 1
5 KPOHLUTEMH NMOAHOMEK MPABbIN 1
6 KPOHLLUTEH NMOAHOEK NEBbIN 1
7 MNACTVHA ®UKCUPYIOLLIAA BAIMKA MOOHOXKM 4
8 BAJTUK NMOOHOXKW 4
9 YMOP MOAHOXKW NIEBbIVI 2
10 YIOP MOAHOXKW MPABbLIV 2
11 LUTUDT 8x48 4
12 OCb KPEIMIEHNA NMOOHOXKN 4
13 BUHT M6x12 4
14 LUNAWHT 2.5%30 4
15 1
16 LLAVEA PACTIOPHASA 1
17 MNEJAIL MEPEKITIOYEHNA MNEPEOAY 1
18 NEOAINb 3AOHEITO TOPMOS3A 1
19 TACA 3AIHEFO TOPMO3A 1
20 KPOHLLTEVH NPVBOOA TAM 3AOHEIO TOPMO3A !
21 BTYIKA MEJANN MEPEKNOYEHUA MEPEJAY 1
22 OCb NMEJANV NMEPEKITOYEHUA MEPELAY 1
23 1
24 2
25 MPY>XWHA MEJANM SAOHEFO TOPMOS3A 1
26 LWTNDT P6x17 1
27 LUMITVHT 2x20 1
28 1
29 1
Puc. 18 MOACTABKA LIEHTPAIIbHAS, YNOP BEOKOBOW No. HavveHoBaHue Kon-Bo, wWr.
1 MOACTABKA LIEHTPANBHAA 1
2 YMOP 5EOKOBOV 1
3 OCb LIEHTPAJIbHOW MOACTABKN 1
4 MPY>KMHA LIEHTPAITbHOW NMOACTABKM 1
5 MPY>XWHA BOKOBOIO YIMOPA 1
6 TAVIKA M10x1.25 1
YA BOJNT M10x1.25 1
8 WAZBA 17 1
9 LUMITWHT 3.2x32 1
=2
Puc. 19 BUNKA MAATHUKOBAS B CB. No. HavmeroBarne Kor-80, .
1 BUINKA MAATHUKOBAA 1
Z TAVIKA M14x1.25 2
3 OCb MAATHVKOBOW BUJIKA 1
4 MblIbHAK OCK MAATHUKOBOW BUIKA 4
5 LEMb
6 CIAMOEP MAATHUKOBOW BUMKW 1
7 BUHT M5x12 2
8 KOXYX LIEMA 1
9 TAVIKA M8 2
10 BONT M6x10 2
" YKABATENNb MONOXEHMA OCK 3AOHEIO KONECA 2
12 BONT M10x1.25x35 2
13 HATSAXXWTENb LIEMA B CB. 2
14 2
15 2
16 2
17 2
18 AMOPTU3ATOP 3AOHNN B CB. 2
Puc. 20 KPbIJ10 3AQHEE B CB. No. HaumeHoaHve Kon-Bo, wWr.
1 KPbIJ1O 3AOHEE 1
2 YCUNMUTENb KPEMNEHWA NNAHKA HOMEPHOIO 3HAKA 1
3 OTPAXATENb 3AOHN 1
4 KPOHLUTEMH KPEMNEHWA HOMEPHOIO 3HAKA !
5 BOJT M6x16 2
6 TAVIKA M5 1
; 7 PEMEHb KPEMEXHbIM KOMMNEKTA NHCTPYMEHTA !
& 8 TAKA 3AKNAOHASS CAMOPE3A 3
8 9 |CAMOPE3 5X10 3
10 NMOOCBETKA HOMEPHOIO 3HAKA 1

CrpaHuua 6



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 21 OBJIMLLOBKA BOKOBASA No. HavmveHoBaHve Kor-Bo, wwr.
1 OBJLOBKA BOKOBAA MNMPABAA 1
2 OBJTMLIOBKA BOKOBAA JIEBAA 1
3 1
OB OBKA BOKOBAA EKOPATUBHAA MPABAA
2 1
OBJLIOBKA BOKOBAA NEKOPATUBHAA NIEBAA
5 6
6 2
7 2
8 2
Puc. 22 OBJIMLIOBKA BEH30OBAKA No. HaumeHoBaHve Kor-Bo, wWT.
1 1
OBNLIOBKA BEH30BAKA MNEPEAHAA MNMPABAA
2 1
OBJTMLOBKA BEH3OBAKA MNMEPEOHAA NNEBAA
3 1
OBJMMLOBKA BEH30OBAKA IEKOPATUBHAA MNMPABAA
4 1
OBJNLIOBKA BEH30BAKA IEKOPATUBHAA NIEBAA
5 1
OBNNLIOBKA BEH30BAKA BHYTPEHHAA MPABAA
6 1
OBNLIOBKA BEH30BAKA BHYTPEHHAA NEBAA
12
Gy
Puc. 23 OBJIULIOBKA CEANA No. HaumeHoBaHve Kon-Bo, LuT.
1 OBJTMLOBKA CEQJIA MPABAA 1
2 OBJIMLOBKA CEJTA 3AOHAA 1
3 OBJIMLIOBKA CELJIA IEBAA 1
4 4
5 2
6 2
7 3
8 1
9 1
10 1
Puc. 24 PAMA C JETANAMU No. HavveHoBaHve Korn-Bo, Wr.
1 PAMA 1
2 2
3 4
4 7
5 1
6 3
7 3
8 2
9 1
10 1
11 OTCEK AKKYMYNATOPHbIV 1
12 1
13 MEXAHWN3M OVKCUPYIOLLAA 3AMKA CELNA 1
P e ~—1g 14 4
IQ ! @) P — 15 2
sz 21
16 1
17 1
18 2
19 1
20 3
21 2
22 1
23 2
24 2
25 1
26 1
27 3AMOK CEONA U LUNEMA 1
28 TPOC 3AMKA CEOJIA 1

Crpanuua 7



Motouunkn PATRON GIPSY 200

KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 25 ®OHAPb 3AJHU/ B CB.

4
(<]

HauveHosarune

Kon-8o, LWT.

1

JTAMIMA 3AOHEFO ®OHAPHA 12V/21-5W

JNAMMNA 12V-5W

®OHAPb 3AHWI B CB.

ofloN|o|a|s|w| =

KPOHLLTEVH 3A0HEIO ®OHAPSA

BTYJIKA PE3/IHOBAA

>lo

BTYJIKA PE3VNHOBASA KPOHLUTEMHA 3ALIHEFO ®OHAPSA

N [P0Y [N (N Y RN DY Y D [

HavmverosaHve

Kon-Bo, wWr.

YKA3ATEIb MOBOPOTOB MEPEAHWI MPABLIV B CB.

1

N

YKA3ATE/S1b MOBOPOTOB MEPEHWUM NIEBbIVI B CB.

-

©o|ofNfo|o|s|w

o

YKASATEIb MOBOPOTOB 3AOHNI MPABLIV B CB.

B R B B LS R B

YKASATEIb NMOBOPOTOB 3AQHWV NEBLIV B CB.

HaumeHosaHve

Kon-8o, wr.

DKIYT [MABHbIN B CB.

1

KATYLLKA 3AXUIAHAA (B3aum. Sport 200)

BbINPAMNTESb-PEMYNIATOP

AKKYMYIATOP

PEJE NOBOPOTOB

PENE CTAPTEPA (B3aum. Sport 200)

o|o|~|o|a|s]w|n]|F

KOMMYTATOP

CUIFHAN 3BYKOBOW

>lo

[ ES] N N N N ERY NN XY N

Puc. 28 KOMIMJIEKT UHCTPYMEHTA

HavnmverosaHve

Kon-Bo, wr.

N

KOMIMNEKT MHCTPYMEHTA (83anm. Sport 200)

1

CYMKA VHCTPYMEHTAJIbHAA

1

PYKOATKA IBYXCTOPOHHEW OTBEPTKM/

CTEP>KEHb IBYXCTOPOHHEW OTBEPTKM

KIHOY CBEYHOW

KIHOY 12X14

ool sfwlrn

K/oY 8X10

CrpaHuua 8



Motouunkn PATRON GIPSY 200

KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 29 LIUNWHAP C FOJNIOBKOW B CB. No. HavmveHoBaHve Kor-Bo, wwr.
1 TAVIKA KONMAYKOBAS M8 4
2 LIAVIBA 8,5X2,2X18 4
- e s S5 12 = 3 BONT MBX35 4
oz ¢3¢ ’ I = SN 4 MPOBKA PETY/IMPOBOYHAS KITATIAHOB 2
5 KONbLIO YNNOTHUTENBHOE 35x3 2
6 CBEYA BAKUMAHAA 1
7 BTYIIKA YCTAHOBOYHAS 8x14%6.3 2
ey ~ AN\ 7N 8 |WnMnbKA KPEMNEHWS BBINYCKHON TPYBbI M8X36 2
- =t 9 NETANb HA JAHHOV MOLENV OTCYTCTBYET 1
10 FONMOBKA LIMNVHAPA C KPBILIKOW B CB. 1
11 KAPBIOPATOP B Cb. 1
12 TAVIKA M6 2
13 BONT M6X20 2
14 MATPYBOK BITYCKHOV 1
15 BONT M6X119 1
N . .. ) 16 LIAVIBA 6,2X2X13 1
B Ny (W e 17 BTY/IKA YCTAHOBOYHAS 10%20 2
18 KONbLIO YMNOTHUTENBHOE 75x2.65 1
19 MPOKMAKA NEBOV! KPbILKV FOMOBKM LIVAMHOPA 1
20 KPBILLKA TEBASAA TONOBKV LI/MAHAPA 1
21 EONT M6X20 2
22 MPOKNAJKA FONOBKM LIMNHAPA 1
23 UMNVHP 1
24 TPOKNAIKA LI/NVHOPA 1
25 KONbLIO YNNOTHUTENBHOE 33.5%3.0 1
26 LINUMEKA KPEMNEHWS BMYCKHOMO MATPYEKA 2
27 |3AMOK CEQJIA M LINEMA 1
28 |TPOC BAMKA CEMNA 1
Puc. 30 MEXAHU3M rA30OPACIPEOENEHUA No. HaumeHoBaHue Kom-Bo, wrt.
1 TAKA PEFYTIMPOBOYHOTO BUHTA 2
2 BUHT PEMYNIMPOBOYHbIV 2
3 KOPOMBICTIO KIATIAHA B CB. 2
4 CYXAPb KITATAHA 4
5 TAPETIKA MPY>KVIHb! KITATAHA 2
6 KOMINEKT MPY)KVIH KITATIAHA 2
. . o 7 MPOKIATKA HATSDKUTENS LIEM FPM 1
R I §aur,f \WB’P”; v 2 / - Hg 8 CATbHAK CTEPXHA KIATAHA _ 2
9 LIAIBA OMOPHASI BHYTPEHHEM MPY>KVHbI KITAMAHA 2
10 LIAIBA OMTOPHAS HAPY)KHOV! MTPY>KUHB! KIATAHA 2
11 KITATIAH BBIMYCKHOW 1
- ‘ - ) 12 |OCb KOPOMBICTA KITATIAHA 2
A AN W Ve § T 13 [YCMOKOWTENb LIEMM PACTIPEABANIA 1
14 |3BEB[IOYKA PACTIPEABATIA 1
15 BONT M6X10 2
16 LIEMb NPVBOJA IPM 1
N2 e sy 17 L/HA HATSDKUTENS LIEMM PACTIPELIBATIA 1
\ . A - &8s %%27 18 LIAVIBA 8,5X1,5X14 1
S LF‘J | &9 19 |OCb LWMHbI HATSDKUTENS LIEMM PACTIPEBANA 1
—>F Lo S 20 HATSDKVTESb LIEMW PACMPEABATA B Cb. 1
21 BVHT M6X16 2
22 KONbLIO YMNOTHUATENBHOE 9x1.8 1
23 BVHT M6X10 1
i LU 24 PACTIPE[IBATI B CB. 1
VALVE MECHANTSM 25 KNATMAH BIYCKHO 1
26 |®VIKCATOP OCY KOPOMBICIIA 1
27 BWHT M6X16 1
28 |®UKCATOP 1
29 BONT M6X16 1
Puc. 31 IPABAS U NIEBAS KPbILIKU KAPTEPA No. Hauverosatie Kor-80. .
1 BOIT MBX40 17
2 BONT M6X45 1
3 EONT M6X50 2
4 BONT M6X20 3
5 BONT M6X28 2
6 BUHT M6X12 4
7 TNA3OK KOHTPONS YPOBHS MACTIA 1
= ] | e el d I 8 KONbLO YMNOTHATENBHOE 8,7X1,9 2
Ch S 9 OCb C NOBOMKOM NPUBOMA CLIEMNEHUSA 1
10 MPYXKVHA OCU MPYIBOJA CLIEMIEHNS 1
11 CANBHK 16x28x7 1
12 LWNAVIHT 3x12 1
13 LY KOHTPONSA YPOBHS MACTTA 1
14 KOMbLIO YNNOTHUTENBHOE 18%3 1
15 KPBILLKA KAPTEPA NPABASA, Gipsy 200 1
KPBILIKA KAPTEPA MPABAS, Sport 200 1
16 BTY/IKA YCTAHOBOUHAS 8x14x6.3 2
17 MPOKIATIKA MPABOW KPbILIKA KAPTEPA 1
18 KOMbLIO YINOTHATENBHOE 13.2x2.65 1
19 MPOBKA KOHTPOIIHOTO OTBEPCTVISA 1
20 MOAWMIHK 1
21 MPOKIATKA NEBOW KPbILLKA KAPTEPA 1
S — — 22 KPBILLKA KAPTEPA EBAA NEPEHAS 1
5 — 23 KPBILLKA KAPTEPA NIEBAA SATHASA 1
it N I 0 A 2 24 BONT M6X25 1
¢ 25 KOMbLIO YNNOTHATENBHOE 27.4x2.65 1
= CRANKCASE COVER 26 KPbILLKA IEKOPATUBHAS] 1
27 KONbLO YMNOTHUTENBHOE 623 1
28 KPBILKA PEAYKTOPA GNIEKTPOCTAPTEPA 1
29 BTY/IKA YCTAHOBOUHAA 10x14 2

CrpaHuua 9



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 32 CLENJIEHVE B CB. No. HavmveHoBaHve Kor-Bo, wwr.
1 NVICK CLIEMNEHNS BEQYLAN 6
2 VICK CLIENTNEHNSA BEAOMbIV 5
3 IVICK HAXKVIMHOWM 1
4 BAPABAH CLIEMNEHWSA HAPYKHbIN 1
5 HAMPABJISHOLLAS BTYSIKA LUTOKA CLEEMNEHNSA 1
6 LLITOK CLIENNEHVS 1
7 ®NAHEL] MEXAHV3MA BEDKUMA CLIEMNEHNA 1
8 KOMNbLIO CTOMOPHOE 20 1
9 6
10 MPY>KVHA CLIENIEHWS 6
11 BAPABAH CLIEMNEHNSA BHYTPEHHN 1
\ 12 LAVIBA LNNLIEBASI 1
\ 1 ! “7?;;; = 1 13 |CLEMNEHVE B Cb. 1
=¥ %, i 14 TOALMIHAK 16003 1
— ®
Puc. 33 MACIIOHACOC B CE. i ®UNbTP MACHSIHBIN B CB. No. HaumeHosaHve Kor-80, wr.
1 NEPErOPO[KA 1
2 LIEMb MPVBOLA MACTIOHACOCA 1
3 3BE3/]A BEAOMAS MPVIBOLA MACTTOHACOCA 1
4 3BE3/A BEAYLLAA NMPVIBOLA MACTIOHACOCA 1
5 1
6 1
7 1
8 1
9 1
10 2
11 BONT M6X32 2
12 MACJIOHACOC B CB. 1
13 1
14 3
15 1
T NAVAR-/ N 16 1
Y % - 1
18 MPOKIALKA KOPMYCA MACIIOOUACTUTENS 1
19 1
20 MACNOOYUCTUTESb LEHTPOBEXHBIV B CB 1
21 BONT M6X12 2
22 TAVIKA M6 1
23 1
24 1
Puc. 34 KAPTEP B CB. No. HauveHosarme Kos-Bo, .
1 BONT M6X55 1
2 OUKCATOP TPOCA CLIENNEHNS] 1
3 LUMATBKA KPEMNEHNS LNVHAPA 1
4 NOALMMHAK HK152312 1
5 TOALMMHIK 6006 1
6 NOALMMHAK HK212810 1
7 NOALMMHK 6204 1
8 MOTYKAPTEP MPABBIN 1
9 BTY/IKA YCTAHOBOYHAS! 10x14 4
10 LUMANBKA KPENNERNSA LANVIHAPA 1
11 MPOKIALKA KAPTEPA 1
12 TIONYKAPTEP NEBGIN 1
13 3NEMEHT CETYATHIN MACTISIHOTO ®UIIbTPA 1
14 MPY)XV/HA GUNBTP. NEMEHTA 1
15 KONbLIO YANOTHUTENBHOE 35x3 1
16 KPBILUKA OTB.ANS MACT.OUNBTPA 1
| - 17 CANBHUK 14x28x7 1
N - 3 { T
E 1 ?@ b %n_ 12 [ATUYMK BKITFOYEHHOM NEPEAAYM 1
20 BONT M6X20 1
21 SUKCATOP MPOBOIOB 1
22 BONT M6X12 1
23 BONT M6X50 11
24 CANBHUK 20x34x7 1
25 TIOALNMHAK 6202Z 1
26 LAVIBA 12,4X2X20 1
27 NPOBKA CNIMBHOIO OTBEPCTUSA 1
28 XOMYT 1
29 LUMAHI CAMYHA 1
30 LLMATNBKA KPEMNERNA LANVIHAPA 2
31 MOALMMHK 1

CrpaHuua 10



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 35 BAN KONIEHYATbIN B CB., MOPLUHEBAS FPYMMNA

4
(<]

o Nfo|a|ls|w|n| =

HaumeHoBaHue Kor-Bo, wWwr.
KOMMNEKT MOPLUHEBbLIX KONEL| 1
KOJbL|O CTOMOPHOE MOPLL.MANbLA
MANEL, NOPLUHEBOW
MOPLWEHb
MOALUMIMHNK TM-SC06B42
BAJ1 KOJIEHYATbI
LUMOHKA CETMEHTHAA 25x14x4
3BE3[A MNPNBOJA PACTPE[BAITIA
9 BAJ1 KOJIEHYATBIN B CB.
10 LUIECTEPHSA BELYLWAA MOTOPHOW MEPEQAYM
11 TAVIKA YPABHOBELLVBAIOLLETO BANA
12 LLAMBA YMOPHASA 16.2x2.7x22.5
13 KOMINEKT LWECTEPEH MNPMBOJA YPABHOBELLUMBAIOLLEIO BAJTA
. ~ 14 NOAWMIMHMK 6203
\ \\ T / 15 LUMOHKA CEFMEHTHAA 25x14x4
16 BAJ1 YPABHOBELL/BAIOLLM
17 NOAWNIMHLK 6203

alalalalalalalalala v v]= =

Puc. 36 KOPOBKA NEPEOAY No. HanvieHoBaHme Kon-Bo, wr.
1 1
2 1
3 1
4 3
5 3
6 1
7 1
8 1
B o A 18 5 Ie By, 190 1
1 1
TR T T e W TYWY — 1
14 1
15 2
16 1
17 1
18 1
19 1
20 1
21 1
22 1
23 3BE3[A BEOYLLIAS 1
24 MITACTVHA ®UKCUPYIOLLAA 1
25 BONT M6X10 2
26 1
27 1
28 1
29 1
30 1
31 1
32 1
33 1
34 1
35 1
36 1
37 1
38 1
39 1
40 BAIN KUK-CTAPTEPA B CB. 1
41 BAJ1 BEQYLLW B CB. 1
42 BAI BEJOMbIVI B CB. 1
43 NEJAITb KUK-CTAPTEPA 1
Puc. 37 MEXAHU3M NEPEKITIOYEHUA NEPEOAY No. HaumeHoBaHve Kon-Bo, wr.
1 BONT M6X20 1
2 DUIKCATOP MEX-MA MEPEKJTHOM. MEPEOAY 1
3 MPYXXUHA ®UKCATOPA 1
4 BONT M6X25 1
5 LUAVIBA 6 1
6 KYNAYOK ®UKCATOPA MEX-MA MEPEKMHOY. 1
7 LUTNDT 4X10 1
8 BAPABAH MEPEKITIOYEHNA MEPEAAY 1
9 OCb BUNOK NEPEKOYEHMA MEPEJAY 1
10 BUNKA MEPEKITKOYMEHWA NMEPEOAY NMPABAA 1
11 BWIKA MEPEKITKOYEHMA NEPEAY LIEHTP. 1
12 BUINKA MNMEPEKITIOYEHWA NEPEJAY NNEBAA 1
13 KOJbLIO CTOMOPHOE 12 1
RN s v ST -~ //Q, o 14 MPY>XMHA MIIACTUHbI BATA NMEPEKNIOYEHMA 1
" AR HT ki 15 MNACTUHA BATA MNEPEKINIOYEHNA 1
: e - 16 BAIN MEPEKJTKOYEHMA NEPEJAY 1
3 17 MPY>XNHA BO3BPATHAA BAJIA MNMEPEKMIOYEHNA 1
18 LLAMBA 14X0,5X20 2
19 KOJTbLIO CTOMOPHOE 14 1
20 BAIN MEPEKIMKOYEHWA MEPEJAY B CB. 1
21 MNEAATb MEPEKIIOYEHMA NEPEJAY 1

CrpaHuua 11



Motouunkn PATRON GIPSY 200
KaTtanor 3anacHbix Yacteit

Puc. 38 MATHETO B CB. No. HavmeHoaHve Kon-Bo, wr.
1 POTOP B Cb. 1
2 BONT M10X36
3 BOMNT M5X16
4
5

BONT M5X25
CTATOP B Cb.

alwo|=

hi LD L R K
MAGNETO COMP

P
<]

o|lo(Nfo|o|ls|w|N|

HawnmeHoBaHve Korn-Bo, WT.
ONEKTPOCTAPTEP B CB. 1
LLAMBA 10,5X0,5X18
OCb WECTEPHW 1-rO MPOMEXYTOYHOIO BAITA 3J1/CTAPTEPA
BJIOK-LUECTEPHSA 1-fO MPOMEXYTOYHOIO BANA 3J1/CTAPTEPA
BIOK-LWECTEPHA 2-MO NMPOMEXXYTOYHOIO BAJIA OJI/CTAPTEPA
LUECTEPHA NMPMBOJA 3/1.CTAPTEPA
LLAMBA 22X6X34
BONT M6X28
LUAVIBA 5,9
LAVIBA 22X3,5X34

Puc. 39 ONEKTPOCTAPTEP B CB.

BN XY IV N N N N BN N

o

CrpaHuua 12



